	Unihotel.org news publishing rules (further referred to as Rules)
Posting a news on Unihotel.org User agrees with all positions of Rules and accepts all news publication conditions.
Unihotel.org reserves the right to change the terms of these Rules and will provide the notice to all Users in case of changes. If you don't agree to these changes, you must stop using the Services of Unihotel.org.

Posting news and access to the news. Privacy policy
При публикации новостного сообщения на Портале Unihotel.org Пользователь fills in the following blanks
News title
News text
Choses language of news text, type of access – public news or news for agents only, category of news message, country regarding posting news message,
Uploads photo or adds it using the external link
Sets expiration period for news message
Marking the gap «active” and pushing button должен выбрать категорию новости, релевантную тематике сообщения, в соотв. с представленным на Портале списком категорий.
К публикуемому новостному сообщению Пользователь может приложить изображение/фото, соответствующее тематике новости, в формате .jpeg.
Все новостные сообщения, опубликованные на Портале Unihotel.org такими категориями Пользователей, как авиакомпании и отели, являются по умолчанию публичными. Т.е. данные новостные сообщения видны всем другим категориям Пользователей Портала Unihotel.org.
Новостные сообщения, опубликованные на Портале Unihotel.org другими категориями Пользователей, могут быть по решению Пользователя публичными (Public News) или доступными только партнерам Пользователя из его списка контактов (News for agents only).   
Любое новостное сообщение Пользователя может быть продублировано в аккаунте данного Пользователя в социальной сети, по желанию Пользователя либо по решению администрации Портала Unihotel.org.
Любое новостное сообщение Пользователя может быть без предварительного согласования воспроизведено другими Пользователями, которым оно доступно, в социальных сетях последних со ссылкой на источник либо без указания источника информации.
Любое новостное сообщение любого Пользователя может быть без предварительного согласования воспроизведено администрацией Портала Unihotel.org в социальных сетях со ссылкой на источник либо без указания источника информации.
Срок размещения новостных сообщений на Портале Unihotel.org не ограничен. 
Портала Unihotel.org не несет ответственность за любые неточности, ошибки или упущения в новостных сообщениях, публикуемых Пользователями.

Copyright Policy regarding content posted on the Unihotel.org newsfeed
Unihotel.org respects the intellectual property rights of Users and desires to offer a platform, which contains no content that violates those rights. Our User Agreement requires that news information posted by Users be accurate, lawful and not in violation of the rights of third parties. 

Posting news on Unihotel.org User undertakes to:
· comply with all applicable laws, including, without limitation, privacy laws, intellectual property laws, anti-spam laws, export control laws, tax laws, and regulatory requirements;
· provide accurate and up to date information for your news;
· use Unihotel.org newsfeed in a professional manner.
Restrictions. Publishing news on Unihotel.org User undertakes not to:
· post inappropriate, inaccurate, or objectionable content;
· misrepresent affiliations with another Users, past or present;
· publish news on behalf of other Users;
· act in an unlawful, libelous, abusive, obscene, discriminatory or otherwise objectionable manner;
· disclose any confidential information not having the right to disclose;
· violate intellectual property rights of others, including patents, trademarks, trade secrets, copyrights or other proprietary rights;
· violate the intellectual property or other rights of Unihotel.org, including, without limitation, using the word “Unihotel” or our logos in any news message;
· post any unsolicited or unauthorized advertising, or any other form of solicitation unauthorized by Unihotel.org;
· post anything that contains software viruses, worms, or any other harmful code;
· provide content that promotes escort services or prostitution.
· create or operate fraud or other similar practice;
· post the information, content or data on Unihotel.org in connection with any competitive service;
· reverse engineer, decompile, disassemble, decipher or otherwise attempt to derive the source code for the services of Unihotel.org or any related technology, or any part thereof;
· imply or state that you are affiliated with or endorsed by Unihotel.org;
· rent, lease, loan, trade, sell/re-sell access to the Unihotel.org newsfeed  or related any information or data to third parties;
· sell, sponsor, or otherwise monetize the news posting service of Unihotel.org;
· deep-link to our news posting service for any purpose;
· monitor Unihotel.org newsfeed service availability, performance or functionality for any competitive purpose;



	Правила публикации новостных сообщений в ленте портала Unihotel.org (далее – Правила)
Публикуя новостное сообщение на Портале Unihotel.org Пользователь соглашается со всеми положениями настоящих Правил и принимает все условия публикации.
Портал Unihotel.org оставляет за собой право изменять условия настоящих Правил, уведомляя об этом всех Пользователей. В случае несогласия с внесёнными изменениями Пользователь должен прекратить использование сервисов Портала Unihotel.org.

Публикация новости и настройки доступа к новостным сообщениям.  Политика конфиденциальности.
При публикации новостного сообщения на Портале Unihotel.org Пользователь должен заполнить все поля (заголовок, текст новости, страна, к которой относится сообщение, регион и др.) на странице ввода новостного сообщения.
Пользователь должен выбрать категорию новости, релевантную тематике сообщения, в соотв. с представленным на Портале списком категорий; указать язык, на котором публикуется новость; категорию новости – Публичная или Только для агентов. 
К публикуемому новостному сообщению Пользователь может приложить изображение/фото, соответствующее тематике новости, в формате .jpeg либо загрузить фото, используя внешнюю ссылку.
В поле ввода основного текста новости Пользователь может указать источник информации.
Пользователь может задать срок размещения новостного сообщения.
После заполнения всех полей страницы ввода новостного сообщения, Пользователь может опубликовать новость, поставив галочку «Показывать новость» и нажав кнопку «Добавить», либо сохранить новость в черновиках, сняв галочку с поля «Показывать новость», но нажав кнопку «Добавить».
Все новостные сообщения, опубликованные на Портале Unihotel.org такими категориями Пользователей, как отели, авиакомпании, офисы по туризму, объекты медицинского туризма, объекты культуры, а также сервисы по аренде яхт, самолетов, вертолетов и пр. являются по умолчанию публичными. Т.е. данные новостные сообщения видны всем другим категориям Пользователей Портала Unihotel.org.
Новостные сообщения, опубликованные на Портале Unihotel.org другими категориями Пользователей могут быть доступны только партнерам Пользователя из его списка контактов (News for agents only).   
Любое новостное сообщение Пользователя может быть продублировано в привязанном к личному кабинету сайта Unihotel.org аккаунте данного Пользователя в социальной сети самим Пользователем. – не очень это понятно
[bookmark: _GoBack]Любое новостное сообщение Пользователя может быть без предварительного согласования воспроизведено другими Пользователями, которым оно доступно, в социальных сетях последних со ссылкой на источник либо без указания источника информации.
Любое новостное сообщение любого Пользователя может быть без предварительного согласования продублировано на сайте Travelinfo.pro.
Портал Unihotel.org не несет ответственность за любые неточности, ошибки или упущения в новостных сообщениях, публикуемых Пользователями.

Защита авторских прав относительно контента, размещённого в новостной ленте Портала Unihotel.org
Портал Unihotel.org признаёт права Пользователей на интеллектуальную собственность и стремится к тому, чтобы на предлагаемой платформе Unihotel.org не было контента, нарушающего такие права. В нашем Пользовательском соглашении указано, что размещаемая Пользователем информация должна быть достоверной и законной, а также не должна нарушать принадлежащие третьим сторонам права. 

При публикации новостей на портале Unihotel.org Пользователь обязуется:
· соблюдать всё применимое законодательство, включая в числе прочего законы о неприкосновенности частной жизни, законы об интеллектуальной собственности, законы о борьбе со спамом, законы об экспортном контроле, налоговое законодательство и нормативные требования;
· предоставлять в новостных сообщениях актуальную и достоверную информацию;
· использовать новостную ленту Unihotel.org профессионально и только в деловых целях.
Запрещённые действия. При публикации новостей на портале Unihotel.org запрещено:
· размещать недостоверный, сомнительный или неприемлемый, контент;
· указывать ложные сведения о связях с другими Пользователями в прошлом или настоящем;
· публиковать новостные сообщения от имени другого Пользователя;
· действовать противозаконным, клеветническим, оскорбительным, неприличным, дискриминирующим или другим неприемлемым образом;
· раскрывать любую конфиденциальную информацию, не имея на то права;
· нарушать права на интеллектуальную собственность других лиц, в том числе права на патенты и товарные знаки, коммерческие тайны, авторские и другие имущественные права;
· нарушать права на интеллектуальную собственность или другие права Unihotel.org, включая в числе прочего использование слова «Unihotel» или логотипов Unihotel.org в любом новостном сообщении;
· размещать любые нежелательные или несанкционированные рекламные объявления, или навязывать услуги в любой другой форме, не разрешённой на портале Unihotel.org;
· размещать в поле ввода новостного сообщения код, содержащий программные вирусы, «черви» или любой другой вредоносный код;
· предоставлять контент, рекламирующие эскорт-агентства или проституцию;
· вести мошенническую или другую аналогичную деятельность;
· размещать в новостных сообщениях информацию, контент или данные, связанные услугами, конкурирующими с услугами портала Unihotel.org;
· осуществлять вскрытие технологии, декомпиляцию, обратное ассемблирование, расшифровку или иным образом пытаться получить исходный код услуг портала или любых связанных с ними технологий полностью или частично;
· подразумевать или заявлять в новостных сообщениях о своей связи с Unihotel.org партнёрскими отношениями;
· предоставлять во временное пользование, сдавать внаём или в аренду, обменивать, продавать или перепродавать доступ к новостной ленте портала Unihotel.org или любым связанным с ними информации и данным третьим лицам;
· продавать, спонсировать или иным образом монетизировать услугу размещения новостных сообщений на Unihotel.org;
· размещать внешние ссылки на новостную ленту портала Unihotel.org;
· отслеживать доступность, работоспособность или функциональность ленты новостей Портала Unihotel.org для каких-либо конкурирующих целей.



