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Russ-Tico Travel del Sur S.A.                                                                                                                                                                                             Web site: www.russticotravel.ru                                                                                                                                                                                      Email :    russticotravel@mail.ru                                                                                                                                                                                      Phone: (506) 8849-12-89 / Fax: (506) 2266-17-77

Панама
Панама сити + Круиз  по островам Тихого океана
Коиба – Гранито де Оро, Коибита, Хикарон, Хикарита, Сэкас
(При желании продлить программу, рекомендуем комбинацию с Коста-Рикой с наземным трансфером через границу).
7 ночей / 8 дней
Стоимость на человека в двухместном размещении - $ 3730 нетто 

(включая авиабилет компании Iberia для группы из 10 чел.)

14/10/16 – 21/10/16

03/12/16 – 10/12/16

День 1 – Вылет из Москвы рейсом IB3143 авиакомпании Иберия в 06:15. Пересадка в Мадрире на рейс IB6365 в 12:05. Встреча в аэропорту Панамы Сити в 15:35. Трансфер в Hard Rock Hotel Megapolis. Размещение в номерах “standard”.

День 2 - Завтрак. Затем мы отправляемся на экскурсию по городу +экскурсия на Панамский канал.
Посещение Старой Панамы с заходом в местный музей, Площадь Независимости, Кафедральный Собор, Площадь Франции, Las Bóvedas, Площадь Bolívar, останавливаемся для обеда в городе, и затем продолжаем экскурсию на Панамский канал – пожалуй, самый популярный и протяжённый из искусственных водных путей в мире. Лучшее место для наблюдения за судами у стен шлюзов Мирафлорес, откуда открывается прекрасный вид на южное устье и можно наблюдать работу Канала, смотреть как корабли проходят по Каналу. 
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Ночь в Hard Rock Hotel Megapolis.
День 3 – Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Альбрук. Перелёт на рейсе авиалинии Air Panama в Давид. Трансфер в Бока Чика. Размещение в лодже. Ужин.
День 4 : Завтрак. Начало 4-х дневного рыболовно-развлекательного круиза по островам залива Чирики в Тихом океане Панамы на 78 футовой яхте. Трёхразовое питание от шеф-повара на борту яхты, открытый бар, рыболовные снасти, каяк, маски для подводного плавания – всё это включено в стоимость программы.
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Вы посетите острова Коиба, Коибита, Гранито де Оро, Хикарон, Хикарита, Сэкас с белоснежными пляжами и прозрачными водами. И сможете порыбачить в зоне знаменитого Hannibal bank.
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Национальный Парк Коиба считается одним из десяти лучших мест для дайвинга в мире и здесь находится второй самый большой коралловый риф, в восточной части Тихого океана. Лучшие места для дайвинга на протяжении Тихоокеанского побережья, от Колумбии до Мексики, по сведениям Lonely Planet. Богатейшая наземная и морская флора острова, это настоящий деликатес для любителей природы. Здесь бьют свои гнёзда красные ары и в прозрачных, блестящих водах, часто можно увидеть горбатых китов.
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Парк находящейся на против юго-западные побережья Панамы, оберегает остров Коиба, 38 маленьких островков и окружающую их морскую площадь залива Чирики. Защищённые от холодных ветров и феномена Ель Ниньё, Тихоокеанский Влажный Тропический лес Коибы, поддерживает высокий уровень эндемизма млекопитающих, птиц и растений благодаря постоянной эволюции новых видов. Эта территория, изумительная, натуральная лаборатория для научных исследований и обеспечивает ключевую связь в Восточный Тропических Тихоокеанских водах, для пелагических рыб и морских млекопитающих.                                                                                                                                                                       Часто у краёв глубоких вод, гуляют крупные ребята: коралловые акулы, китовые акулы, горбатые киты, огромные желтоперые тунцы, киты пилоты, гигантские скаты, и всё прямо рядом. Когда есть большое количество рыб очистителей, почти гарантировано присутствие чего-то большого. С июля по октябрь, горбатые киты приплывают сюда рожать своих детёнышей. С декабря до апреля, китовые акулы проплывают через воды Коибы.
Дни 5-7: Продолжение путешествия по островам залива Чирики. Полное погружение в атмосферу «райской первосданности». Рыбалка, снорклинг, плавание в ласковых водах Тихого океана. Ешь, пей, загорай и купайся!                                            

День 8 : Возвращение в Бока Чика. Завтрак на борту. Трансфер в аэропорт Давид. Перелёт в международный аэропорт Токумен. Вылет в 17:05 рейсом IB 6346. Пересадка в Мадрире на рейс IB3144 в 23: 35 + 1. Прибытие в Москву в 05:25 +1.
Стоимость тура включает:

· 2 ночи проживания в отеле Hard Rock Megapolis с завтраками.
· 1 ночь в лодже в Бока Чика с завтраком и ужином.

· 4 ночи проживания на яхте с трёхразовым питанием и открытым баром.
· Рыболовные снасти.

· Каяк, маски и ласты для сноклинга.
· Питание и туры, указанные в маршруте.

· Русскоязычный гид на протяжении всего маршрута. 
· Все наземные индивидуальные трансферы по маршруту.
· Международный перелёт.
Стоимость тура не включает:

· Дополнительные экскурсии.

· Аэропортовые сборы при вылете из Панамы ($ 40).

· Медицинскую страховку.

